



Российская Федерация
Новгородская область
**ДУМА ЧУДОВСКОГО МУ-
НИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

РЕШЕНИЕ

от 25.02.2020 № 385

г.Чудово

**Об итогах оперативно-служеб-
ной деятельности ОМВД России
по Чудовскому району за 12 ме-
сяцев 2019 года**

Дума Чудовского муниципального района

РЕШИЛА:

1. Принять к сведению Отчет «Об итогах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Чудовскому району за 12 месяцев 2019 года».
2. Опубликовать решение в бюллетене «Чудовский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Чудовского муниципального района.

**Заместитель Председателя Думы
Чудовского муниципального
района**

Н.В. Захарова

ОТЧЕТ

**об итогах оперативно-служебной деятельности ОМВД России
по Чудовскому району за 12 месяцев 2019 года**

Оперативно-служебная деятельность ОМВД России по Чудовскому району в течение 12 месяцев 2019 года осуществлялась в соответствии с приоритетными направлениями, обозначенными в Директиве МВД России от 14.11.2018 № 1 дсп.

Существенные усилия полиции в отчетном периоде были направлены на обеспечение правопорядка и общественной безопасности, в том числе при проведении массовых общественно – политических мероприятий.

Для стабилизации оперативной обстановки проводились оперативно-профилактические мероприятия: «Профучет», «Условник», «Алкоголь», «Незаконно», «Розыск», «Незаконный мигрант», «Сигнал».

В наиболее криминогенных местах Чудовского района проводились оперативно – профилактические мероприятия, направленные на выявление, пресечение и раскрытие преступлений, в том числе совершенных в общественных местах, в сфере семейно-бытовых отношений, обеспечена охрана правопорядка и общественной безопасности, при проведении культурно – массовых, спортивных и общественно – политических мероприятий, были задействованы члены Добровольной народной дружины.

По итогам 2019 года ОМВД России по Чудовскому району в соответствии с критериями оценки деятельности, утвержденной приказом УМВД России по НО № 54-2014, занимает 14 место среди 22 территориальных органов области.

В отчетном периоде 2019 года на территории Чудовского муниципального района отмечается рост количества зарегистрированных заявлений (сообщений) о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях, зарегистрировано 3828 (прошлый год 3708) или увеличение на 3,1 %.

Однако количество зарегистрированных преступлений снизилось с 324 до 301 преступления (снижение на 23 преступления).

Снижение общего числа зарегистрированных преступлений произошло за счет снижения преступлений против собственности с 180 до 167, в том числе за счет снижения с 59 до 38 преступлений связанных с мошенничеством.

Число преступлений имущественной направленности сократилось по сравнению с аналогичным периодом 2018 года с 180 до 167, однако данные преступления занимают лидирующее место.

Значительную часть (61%) имущественных преступлений по-прежнему составляют кражи. Зарегистрировано 102 кражи (107 прошлый год): снизилось с 19 до 18 количество краж из квартир или частных домовладений, с 7 до 4 транспортных средств, в том числе 3 кражи автомобилей (а\м Тойота, а\м ВАЗ-21093, а\м Форд Куга), увеличилось количество преступных посягательств на мобильные телефоны с 11 до 13.

С положительной стороны следует отметить:

Раскрываемость преступлений, следствие по которым необязательно выросла и составила 77,8% (против 73,7% прошлого года).

Не допущено роста подростковой преступности, так 8-ю несовершеннолетними (АППГ -8) совершено 12 преступлений (АППГ-12).

Удалось добиться снижения уровня преступности на улицах и в общественных местах, так из 301 зарегистрированного преступления в общественных местах совершено 75 (АППГ-87, снижение на 12 преступлений или 13,8%), из которых тяжких 12 преступлений (уровень), на улицах совершено 50 преступлений (АППГ- 54, снижение на 4 преступления или на 7,4 %), из которых тяжких 12 (рост на 6).

Не допущено роста преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения, а также лицами, ранее судимыми и совершавшими преступления. Так, в состоянии алкогольного опьянения совершено 40 преступлений против 70, ранее судимыми лицами 35 против 53, а ранее совершавшими преступления 60 против 82. Рецидив снизился и составил 40% (43,6%).

В сфере незаконной миграции выявлено 10 преступлений по ст.ст.322.2, 322.3 УК РФ (по факту фиктивной постановки на учет ИГ).

Иностранном гражданином совершено 1 преступление по ч.1 ст.112 УК РФ (гражданин Белоруссии), преступлений совершенных в отношении иностранного гражданина не зарегистрировано (0).

Преступления, совершенные иностранным гражданином, в общей численности преступлений, совершенных на территории района, на криминогенную обстановку в районе влияют незначительно.

За истекший период времени проведено 10 мероприятий по пресечению незаконного изготовления, хранения и сбыта крепких спиртных напитков домашней выработки, в ходе проведения мероприятий выявлено 4 факта сбыта спиртосодержащей жидкости гражданам, вынесены предупреждения. В ходе проведения мероприятий изъято 12 литров спиртосодержащей жидкости. Составлено 4 административных протокола по ст.14.2 КоАП РФ.

С отрицательной стороны отмечается:

Снижение количества раскрытых преступлений с 211 до 163, общая раскрываемость снизилась с 63,4% до 60,8%.

Более чем на 15% снижена раскрываемость по тяжким и особо тяжким преступлениям (снижение с 63,5% до 45,2%), раскрыто 28 (40) тяжких преступлений, приостановлено 34 (23).

Наблюдается снижение раскрываемости преступлений вследствие по которым обязательно с 54,7% до 45,8%.

За 12 месяцев 2019 года раскрыто 163 преступления, в том числе 28 тяжких преступления: 36 краж, из которых 18 фактов краж чужого имущества из домов, 14 грабежей, 8 фактов мошенничества, 4 факта неправомерного завладения транспортным средством, 6 фактов незаконного оборота наркотиков, 2 факта незаконного оборота оружия, 10 в сфере незаконной миграции, и др.

Раскрыто по «горячим следам» 20 преступлений, из которых 6 тяжких преступлений (АППГ-раскрыто 44 преступления, 16 тяжких).

Особое внимание уделялось раскрытию преступлений «прошлых лет», из числа приостановленных сотрудниками ОМВД раскрыто 5 преступлений «прошлых лет»: 2- по ч.1 ст.158 УК РФ, 1- по п.в ч.2 ст.115 УК РФ, 1- по п.в ч.2 ст.158 УК РФ, 1-по п.а ч.2 ст.166 УК РФ, 1-по ч.3 ст.264 УК РФ.

В сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных ве-

ществ выявлено 12 преступлений (13), из которых 12 преступлений категории тяжких.

Из незаконного оборота изъято:

Гашиш – 3,405 грамма;

N-метилэфедрон – 2,992 грамма;

Метамфетамин (первитин) - 0, 528 грамма;

По линии незаконного оборота оружия выявлено 2 преступления: по ч.1 ст.222 УК РФ, по ч.1 ст.222.1 УК РФ.

Сотрудниками полиции выявлено одно тяжкое коррупционное преступление, связанное с дачей взятки должностному лицу ОВД за совершение незаконных действий, предусмотренное ч.3 ст.291 УК РФ.

Важной сферой профилактической работы остается обеспечение безопасности дорожного движения. На территории обслуживания зарегистрировано 386 дорожно-транспортных происшествий (уровень). В результате данных происшествий 5 (АППГ - 13) человек погибло и 54 (АППГ - 61) получили ранения. Зарегистрировано 11 ДТП с участием детей и подростков в возрасте до 18 лет (АППГ 7), в результате которых 2 несовершеннолетних погибло (АППГ-1).

В ходе проведения профилактических мероприятий выявлено 3128 нарушений правил дорожного движения (АППГ-3057). Сотрудниками подразделений ГИБДД района задержан 91 водитель (АППГ-90), управляющий транспортными средствами в состоянии опьянения, в отношении 11 водителей усматривались признаки состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (АППГ-17).

Одной из основных задач остается усиление требовательности и ужесточение учетно-регистрационной дисциплины. Контроль за состоянием учетно-регистрационной дисциплины осуществлялся, как в рамках взаимодействия с прокуратурой Чудовского района, так и в рамках работы Комиссии по проведению сверок полноты регистрации заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.

В отчетный период зарегистрировано 3828 сообщений о преступлении, об административных правонарушениях, о происшествиях (снижение на 120), из них возбуждено 223 уголовных дела (снижение 61), вынесено 790 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела (рост 75), передано по подследственности 156 материалов (снижение на 32).

На дополнительную проверку возвращено 156 (снижение на 62). Прокурором района с последующим возбуждением уголовного дела отменено 3 отказных материала (уровень).

Определенная работа проделана и по реализации Указов Президента от 2011 года по предоставлению органами внутренних дел государственных услуг населению.

Подразделением ОГИБДД оказано 2340 государственных услуг, из них 89% в электронном виде (2096), отделением по вопросам миграции оказано 9196 госуслуг, из них 99,8% в электронном виде (3448), принято 26 заявлений о выдаче справок о судимости, из них 92,3% в электронном виде (24).

Кадровая работа ОМВД в 2019 году была направлена на уменьшение не-

комплекта личного состава. Штатная численность ОМВД России по Чудовскому району на 1 января 2020 года составляет 92 единицы, некомплект 9 единиц или 9,7%.

За 12 месяцев 2019 года принято на службу 14 человек, уволено 8.

Сотрудниками ОМВД было допущено 88 нарушений служебной дисциплины 37-ю сотрудниками (в 2018 году-92 нарушения 41 сотрудником).

Выставлено 67 карточек «НЗ» (2018-64). Нарушений служебной дисциплины, связанных с употреблением спиртных напитков, допущено не было.

Особое внимание уделяется состоянию служебной дисциплины, законности и профилактике дорожно-транспортных происшествий среди сотрудников отдела.

Зарегистрировано 1 ДТП по вине сотрудника.

Как мы видим, наряду с положительными результатами в оперативно-служебной деятельности, есть и недостатки.

Завершая свое выступление, хотел бы обратиться к вам с просьбой активно принимать участие в раскрытии преступлений и незамедлительно реагировать на противоправные действия. Если вам стало известно о совершенном противоправном деянии, вы можете обратиться к любому сотруднику полиции и ваша информация не останется без внимания и реагирования.

Хочу поблагодарить вас за содействие, оказываемое нам в работе, выразить надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество. Только совместными действиями органов власти, общественности и полиции мы сможем эффективно противостоять преступности, обеспечить охрану общественного порядка и общественной безопасности, тем самым обеспечить соблюдение конституционных прав граждан.

Доклад закончен.
